

# 车内突现一袋钞票 的哥从容应对 将18万现金送到运管局 最终归还失主

记者 周灵芝 通讯员 胡颖端

本报讯 丢失的18万现金1小时内就失而复得,多亏了拾金不昧的双飞公司出租车司机张陈流。失主孔康台感激地说。22日上午,孔康台乘坐出租车时不慎将18万现金遗忘在车上。司机张陈流发现后,立即联系公司领导,并将18万现金送往市运管局客运科寻找失主,最终完璧归赵。

## 出租车内突现巨额 百元大钞

今年42岁的张陈流老家在花街镇八字墙,开出租车已经10年了。22日上午,他像往常一样开始工作。早上的活还算忙,一桩接着一桩,可过了8时30分生意就淡了下来。闲着无聊的他便在路上四处兜转等客。

大约10时许,通过某打车平台接单,他在华联商厦对面农行承载到了一名男子,前往丽州商城对面的农商银行,10分钟后乘客平安送到了目的地。张陈流说,乘客下车后他驾车往东方向开,行驶至大润发发现有人拦车,便停下了车载客。就在客人

打开车门准备上车的瞬间,他瞥见了副驾驶座前有只黑色塑料袋,袋口没有扎,



孔康台和张陈流(右)互加微信

可以看见袋子里全是一沓沓的百元大钞。

张陈流说,乘客打车不能拒载,但是这么多的现金落在前座,怕不安全,就让拦车的乘客坐到后车座位,并赶紧打电话给车队汇报事情经过。因不能拒载,他先将乘客送到目的地后,再将副驾驶座上的钱送到了运管局。在运管局工作人员和他一起打开塑料袋一数,里面有18沓的百元大钞,整整18万元。

## 18万现金失而复得

与此同时,发现自己装着18万现金的袋子不见了,孔康台惊出了一身冷汗。说实话我都不知道自己

把钱丢哪了,进了银行排队等轮到自已了才发现钱没了。失主孔康台说,打车平台上能看到司机的电话,他便通过电话联系了司机。司机安慰他说,钱已送到运管局,让他前去认领,他才一块石头落了地。

据孔康台介绍,早上他去农业银行取了钱,打算去农商行还贷款,叫了辆出租车,上车时把装有现金的塑料袋放在了座位旁,下车时心里想着还贷的事就糊里糊涂忘记拿袋子了。

丢钱后心很慌,这会儿感觉挺幸运的,真是遇上好人了!孔康台说,他想拿点钱感谢一下张陈流,但他说什么也不愿收,最后两人相互加了微信,并说以后就是朋友了。

## 蛋疼 别强忍

睾丸扭转很凶险  
 青春期男孩尤要注意

记者 周灵芝 通讯员 吴敏华

本报讯 有病痛不能强忍,应该第一时间上医院,早发现早治疗才是最好的选择。我市一位16岁男孩,腹痛强忍24小后,不得不在家人的陪同下上了医院,结果医生发现他的左侧睾丸肿得犹如鸡蛋般大小,已全部扭转坏死,痛惜之余不得不进行摘除手术。

男孩就读于我市一所中学,16日晚上自习时,他突然感肚子隐隐疼痛,但他并不在意。凌晨时分,男孩肚子疼痛加剧,他以为自己太累,起来吃了止痛片后继续睡觉。第二天依然坚持上课,直到晚上肚子的疼痛变成了蛋疼,而且越来越疼,直到难以忍耐,才告诉家长。家人赶忙把他送到市一医泌尿外科就诊。

经值班医生检查发现,孩子两侧睾丸大小明显不一,左侧睾丸红肿,已由原来的鸽子蛋肿成了鸡蛋,推断孩子发生了睾丸扭转。果然,彩超检查显示,孩子左侧睾丸增大,已经无血液供应,很可能已坏死。医生立即做了急诊手术,发现男孩的左侧睾丸已经自行旋转了整整360度,睾丸的供应血管如同拧麻绳一样被严重挤压,原本红润的蛋蛋已经变成了发黑的皮蛋。虽然采取相应的补救措施,但睾丸血液供应依旧没有恢复,很遗憾的只能做手术切除左侧睾丸。

泌尿外科朱军华主任介绍说,睾丸扭转是青少年阴囊急诊的主要原因,很危急,发生扭转4-6小时内及时治疗复位后,可无后遗症,一旦超过6小时,很可能发生睾丸坏死而不得不切除。睾丸扭转在临床上并不罕见。每年,该院泌尿外科都要接诊15至20名患者,有疼痛感后没有强忍的孩子都非常幸运的躲过一劫,强忍疼痛的孩子往往不得不切除一侧睾丸。

医生说,睾丸是男性最重要的性器官,可生产精子和分泌雄性激素等,平时定居在阴囊内,左右各通过一条精索,与身体相连。睾丸好比一个西瓜,精索就是西瓜上的藤,藤打了个360度的结,水分不能正常供应,时间长了,西瓜就会焉了。

目前,睾丸扭转的发生原因仍不明确,多在睡眠中或刚起床时,像剧烈运动、突然改变体位、温度变化、精神过度紧张都可能引发。朱医生说,瘦高个的男孩,精索比一般人要长,相对来说更容易打转绕圈。他提醒家长,睾丸扭转发生之后,只有6小时的黄金抢救时间。拖的时间越长,坏死机会越大。

朱医生强调,睾丸扭转后多数会发出疼痛的信号。此病多发于青春期少年男孩,作为家长一定要告诉孩子,一旦出现莫名的肚子痛或蛋疼,不要怕难为情,一定要赶紧告诉家长。建议男孩子晚上或是半夜突然阴囊疼痛,应该马上用手托起阴囊,可以试着顺时针(左侧扭转)或逆时针(右侧扭转)轻轻旋揉,疼痛减轻说明旋转的方向是正确的。如果10分钟后疼痛仍不缓解,即使是大半夜,也应该马上赶去医院进行治疗,越快越好。

# 27家菜摊1.8万零币一夜消失

## 作案团伙已被警方抓获

记者 周灵芝 通讯员 陆潇雅

本报讯 21日,记者从江南派出所获悉,不久前华丰菜市场发生的27家摊主遭受黑手,摊位找零的硬币和纸币一夜间被洗劫一空,案件已成功告破,盗窃者被民警抓捕归案。

事情要追溯到本月10日。当天凌晨4时许,华丰菜场内熙熙攘攘,摊主们陆续开工营业,之后便发现放在摊位抽屉里的零钱不见了。摊主们拨打了110报警。接警的江南派出所民警立即赶往现场。

菜场的负责人告诉民警,整个菜市场共有27家摊主遭受黑手,摊位找零的硬币和纸币被洗劫而空,合计金

额在18000元左右。了解详细情况后,民警当即查看并拷贝华丰菜市场视频监控。从监控可以看到,作案团伙为5人,作案时间在10日凌晨0:05至1:00之间。

民警召集实时监控人员,通过技术手段层层分析、追踪、实地排摸,终于在芝英镇八口塘村一厂房宿舍找到了租住在这里的嫌疑人杨某。通过杨某被抓后提供的线索,民警继续展开大量追踪和走访,陆续把嫌疑人柴某、夏某抓捕归案。

经查,柴某(男,云南人,16岁)、杨某(男,木岗镇人,16岁)因手头紧,又没有工作,便萌生了去偷钱花的想法。由于杨某有盗窃前科并长

期在城区转悠,便提议前去华丰菜市场偷窃。商量定好目标后,杨某叫上了夏某及夏某的朋友,柴某叫上了胡某,五人开着两辆助力车从芝英开到华丰菜市场。根据分工,胡某负责望风,夏某及其朋友负责看守助力车,杨某和柴某前往菜市场内部行窃。两人通过蛮力将卷帘门拉开一段空间后,钻入菜场进行盗窃零钱。得手后,五人原路返回杨某家中进行分赃。

由于胡某、夏某及其朋友等三人均未满14周岁,在民警对其进行教育后,不予处罚。而柴某、杨某两人年龄已满14周岁,并涉案金额较大,予以刑事拘留。

# 今天起购买火车票可微信支付

## 12306网站微信支付功能上线试运行

记者 周灵芝

记者从市火车站了解到,从今天起,中国铁路客户服务中心12306网站微信支付功能上线试运行。这是在引入互联网订餐、取消异地售票手续费、推出高铁接续换乘、自主选座功能后,铁路部门实施的又一便民服务新举措。

微信支付功能上线后,持有微信支付账户的旅客,在12306网站及手机客户端购买火车票时,只要在支付页面选择微信支付,进行支付即可,全国各主要城市的车站售票窗口和自助售票机,也将逐步支持微信扫码支付。

据了解,此次购买火车票增加微信支付渠道,是铁路总公司进一步加

强与互联网企业合作,促进高铁网与互联网、双网融合,实现资源共享、优势互补的积极探索。此前旅客通过12306网站或手机客户端购票,支付渠道有工商银行、农业银行、中国银行、建设银行、招商银行、邮储银行、中国银联、中铁银通卡及支付宝等。